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Prázdninové ohlédnutí
Začíná poslední čtvrtletí roku 2009, ale je 

třeba se ještě vrátit k tomu třetímu, prázdni-
novému. Významnou akcí pro celé Hostinné 
je tradiční Porciunkule. Poděkování patří 
organizátorům a všem partnerským fi rmám, 
které se na akci fi nančně podílely a jsou dlou-
hodobě této akci věrny. Část programu byla 
věnována také podpoře partnerství našeho 
města a polského Wojcieszowa. Naší snahou 
je vytvořit prostor pro posílení spolupráce 
spolků, škol i obcí na obou stranách hranice. 
K tomuto účelu podepsali starostové obou 
měst právě o Porciunkuli smlouvu o podpoře 
vzájemné spolupráce a v těchto dnech  ji pro-
jednávají zastupitelstva měst na obou stra-
nách hranice. Subjekty, které mají zájem o 
spolupráci s polským partnerem, budou moci 
této smlouvy využít na podporu svých spo-
lečných projektů, fi nancovatelných z fondu 
přeshraniční spolupráce. Hosty slavnosti byli 
také zástupci z partnerského města Benshei-
mu v Německu, se kterými tentokrát přijel i 
čestný starosta pan Georg Stolle. Se spolky 
v  Bensheimu již spolupracují naši fotbalisté, 

hasiči i skauti a stejně jako v případě Polska je 
i zde stále otevřená nabídka ke spolupráci pro 
další sdružení. Záleží jen na aktivním zájmu a 
ochotě našich organizací.

V době prázdnin nás potrápily záplavy z pří-
valových dešťů a silný vítr. Plošný výpadek 
proudu byl v té chvíli neřešitelný problém. 
Přesto si náklady na odstranění opakovaných 
záplav, stromů a poruch především v lokalitě 
pod Poštovním dvorem a Kudrnáčem vyžáda-
ly téměř 0,5 mil Kč. Při pohledu na ztráty 
životů a majetku v jiných částech republiky 
však nemůžeme naříkat. Poprvé jsme také 
úspěšně prakticky vyzkoušeli nová opatře-
ní pro zajištění pitné vody i v době 18 hodin 
trvajícího výpadku elektrického proudu. 

V srpnu byly zahájeny práce na úpravě 
komunikace K. V. Raise, které spolu s čás-
tí komunikace V. Nováka budou dokončeny 
začátkem října. Byl dokončen chodník v ul. 
B. Němcové u polikliniky i spolu s novým 
přechodem do Sídliště a úpravou zakončení 
parkoviště palisádou. Ve spolupráci s majite-
lem pozemku byla také upravena část chod-
níku v ul. Dolní brána. V září byla položena 
pískovcová dlažba na zbývající část východní 
strany podloubí na Náměstí. V současné době 
již má město potřebné podklady pro případ-
né zahájení úprav i na severní a jižní straně 
podloubí. Práce však budou postupné, podle 
fi nančních možností v příštích letech. 

V souvislosti s příznivým časovým postu-
pem prací na stavbě prodejny PENNY 
rozhodla rada města o provedení nového 
asfaltového koberce v ul. Sídliště ještě před 
uvedením prodejny do provozu, aby lokalita 
byla dokončena úplně. Plynule podle plánu 
pokračují také práce na opravě střechy Gale-
rie antického umění a postupně se objekt uka-

Smlouvu mezi městy Hostinné a Wojcieszów 
společně podepsali starostové 

Bc. Karel Klíma a Slawomir Maciejczyk



Zpravodaj města Hostinné - 10/2009

2

zuje v celé kráse. 
Do konce roku budou ještě zahájeny práce na pokračová-

ní cyklostezky ve Vrchlabské ulici od mostu až po č. p. 299. 
Finanční podpora ze SFDI je schválena a dodavatel by měl v 
letošním roce zajistit veškeré hrubé zemní práce a přeložky 
sítí. Po zimní přestávce a usazení náspu práce dokončí v prv-
ní polovině příštího roku. Souběžně probíhají jednání s krajem 
o možnosti rozšířit chodník u ocelového mostu přes Labe pro 
chodce i cyklisty. Prospělo by to bezpečnosti provozu na tom-
to dopravně zúženém místě, ale nejprve musíme nalézt vhodné 
technické řešení a propočítat fi nanční náročnost. V příštím roce 
je realizace téměř vyloučena, ale pokusíme se nalézt dohodu pro 
rok 2011. Zářijové jednání rady města schválilo náplň a reali-
zaci malého hřiště pro mládež v parku u autobusového nádraží. 
Pokud nenastanou nepředvídané okolnosti, tak by se realizace 
mohla ještě v letošním roce uskutečnit. V případě nepříznivého 
počasí se úpravy terénu dokončí na jaře příštího roku.

Bc. Karel Klíma
starosta města Hostinné

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Hostivínská č. p. 156, 543 71 Hostinné, 
č. bytu 11

b) Velikost bytu: 4 + 1, nadzemní podlaží: 2

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 112,12    z toho: 
pokoj  14,52        pokoj     19,36        koupelna 5,77
pokoj  19,36   kuchyň    20,68         WC  1,31
pokoj  18,24   komora      3,78       předsíň 9,10

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 
50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)
d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. 
do 02. listopadu 2009 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 14. 10. 2009 a 21. 10. 
2009 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indivi-
duální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.    

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici 
v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 
hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.hos-
tinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pon-
dělí dne 02. 11. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 
02. 11. 2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné 
- přízemí.

i) Datum zveřejnění: 21. 09. 2009.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail:
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Hostivínská č. p. 156, 543 71 Hostinné, 
č. bytu 30

b) Velikost bytu: 1 + KK, nadzemní podlaží: 1

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 34,44    
pro výpočet nájmu m2 : 32,19
z toho: 
pokoj       19,53      předsíň   4,37 
koupelna + WC       6,04  sklepní kóje 4,50

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 
50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)
d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. 
do 02. listopadu 2009 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 14. 10. 2009 a 21. 10. 
2009 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indivi-
duální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.    

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici 
v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 
hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.hos-
tinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pon-
dělí dne 02. 11. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 02. 
11.2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - pří-
zemí.

i) Datum zveřejnění: 21. 09. 2009.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail:
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 
b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 
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vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu . Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřa-
du Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města 
Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m².  Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.  

Bc. Karel Klíma
starosta

Městská správa Hostinné přijme: 
• instalatéra - topenáře (voda, topení, plyn)

požadujeme: vyučení v oboru + min. doba praxe 5 let
nabízíme - smluvní plat

Nástup možný ihned, případně dle dohody. 

Informace na tel. č.: 603 155 060

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Dolní brána č. p. 56, 543 71 Hostinné, 
č. bytu 7

b) Velikost bytu: 1 + KK, nadzemní podlaží: 3

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 60,40    z toho: 
pokoj       42,90        komora     1,20         předsíň      7,00
koupelna     6,30         WC           1,00        spíž  2,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 
50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)
d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. 
do 02. listopadu 2009 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 14. 10. 2009 a 21. 10. 
2009 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Indivi-
duální prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na 
telefonním čísle 499 441 135.    

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici 
v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 
hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.hos-
tinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je 
třeba dodat na adresu podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do 
pondělí dne 02. 11. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 
02. 11.2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - 
přízemí.

i) Datum zveřejnění: 21. 09. 2009.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail:
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

Město Hostinné vypisuje výběrové řízení 
na pronájem garáže 

umístěné v objektu na st. p. č. 131/6 v Hostinném.
Jedná se o větší garáž v ul. K. Klíče (za kostelem). 
Garáž byla v minulosti využívána i pro parkování autobusu.  

Celková výměra: 60 m2

Minimální cena za nájem je stanovena ve výši: 27.312,- Kč/rok.

Nabídky zasílejte na adresu podatelny MěÚ Hostinné nej-
později do 15. 10. 2009 do 12.00 hod. ve zdvojené obálce. 
Na vnitřní obálce uveďte označení: „pronájem garáže v 
objektu na st. p. č. 131/6 v Hostinném“
V nabídce uveďte vámi nabízenou cenu za roční pronájem a 
záměr využití nebytových prostor.
Další podrobnější informace vám poskytne p. Víšková, tel. 
499 404 742, 777 709 826, odbor investic a majetku MěÚ 
Hostinné, viskova@muhostinne.cz.

Rada města Hostinné si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení.
Bc. Karel Klíma, starosta města Hostinné
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Poplatek za psa a odpady
Poplatek za psa a odpady za rok 2009 byl splatný 31. 3. 2009. 
Pokud jste povinnost uhradit poplatek nesplnili, upozor-
ňujeme vás, že budeme rozesílat platební výměry na tento 
nedoplatek navýšený až na trojnásobek dle zákona O míst-
ních poplatcích č. 565/1990 Sb.

Platbu lze provést v hotovosti v pokladně MěÚ nebo 
převodem na účet (po dohodě na telefonních číslech 
499 404 738 a 499 404 736) nebo e-mail: kalenska@

muhostinne.cz, kratochvilova@muhostinne.cz. 

Upozornění
Upozorňujeme, že v období od září 2009 do května 2010 

bude probíhat výstavba Labské cyklostezky č. 24 - úsek ul. 
Vrchlabská. Z tohoto důvodu dojde k omezení průjezdnosti 
této komunikace v úseku od mostu přes řeku Labe po č. p. 
299 v Hostinném.

Odbor investic a majetku města 

DIGITÁL V KABELOVCE!
Vážení uživatelé kabelové televize Hostinné, chceme Vás informovat o změně, která proběhla v noci z 30. září na 1. října 2009. 

Jedná se o zařazení digitálního vysílání do základní nabídky kabelové televize a jednoho nového programu do rozšířené nabídky. 
Po provedených testech jsme se rozhodli zařadit digitální vysílání ve formátu DVB-T. Výhody oproti DVB-C jsou hlavně ve 

vybavení nových televizorů převážně tunerem DVB-T a také to, že set-top box pro DVB-T je levnější než pro DVB-C a má využití 
i mimo kabelový rozvod.

Z technického důvodu ovšem došlo ke změně kmitočtového spektra programových nabídek. To znamená, že si uživatelé budou 
muset přeladit jednotlivé programy. Následující tabulka uvádí změnu kanálů:

 
Tato tabulka se ještě může ve fi nálních úpravách změnit. 
I po této změně zůstávají základní programy (ČT1, ČT2, Nova, Prima,...) v analogové podobě, aby si uživatelé nemuseli pořizovat 

nový televizor nebo set-top box. Digitální signál DVB-T v kabelovce přináší nejen vyšší kvalitu, ale i rozšíření o další programy 
(Barrandov, Cool, Z1, ...). V dalším kroku předpokládáme rozšíření signálu DVB-T o slovenské programy.

Provozovatel kabelové televize

Současné programové schéma      Nové programové schéma    

Kanál Kmitočet Program      Kanál Kmitočet Program    

S3 119,25  Očko      S3 119,25  TA3   
S5 133,25  ČT4      S4 126,25  ČT24   
S7 147,25  Nova cinema     S5 133,25  JOJ+   
SR7 159,25  Infokanál     S6 140,25  Očko   
R7 183,25  Nova      S7 147,25  ČT4   
C8 196,25  ČT1      S8 154,25  Nova cinema  
C10 210,25  ČT2      S9 161,25  Info   
C12 224,25  Prima      C5 177,5  DVB-T ČT1,ČT2,ČT4
S12 238,25  ČT24      C6 184,5  DVB-T Nova,Cinema,Prima,Public

S14 252,25  JOJ+      C7 191,5  DVB-T Barrandov,Z1,JOJ,JOJ+,TA3

S16 266,25  TA3      C8 198,5  DVB-T Cool,ČT24,Noe
S24 327,25  TV Noe      S12 238,25  ČT1   
S26 343,25  JOJ      S13 245,25  ČT2   
S28 359,25  BR      S14 252,25  Nova   
S30 375,25  CNN      S15 259,25  Prima   
S32 391,25   PRO7      S24 327,25  TV Noe   
S34 407,25  VIVA      S26 343,25  JOJ   
C21 471,25  Eurosport     S28 359,25  BR   
C25 503,25  Nova sport     S30 375,25  CNN   
C27 519,25  Film+      S32 391,25   PRO7   
C29 535,25  Hallmark     S34 407,25  VIVA   
C31 551,25  Discovery     C21 471,25  Eurosport   
C33 567,25  Animal Planet     C25 503,25  Nova sport  
C37 599,25  Jetix      C27 519,25  Film+   
C39 615,25  Viasat History     C29 535,25  Hallmark   
C41 631,25  Viasat Explorer     C31 551,25  Discovery   
          C33 567,25  Animal Planet  
          C37 599,25  Jetix   
          C39 615,25  Viasat History  
          C42 639,25  Viasat Explorer  
            C43 647,25  Fishing and Hunting  
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Co vy na to,  Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Je to přece jen příjemná doba, tohle babí léto,“ vrní jako starý 
kocour obr Řezník. Sluníčko jej totiž krásně hřeje a to se mu 
líbí. Jeho kolegovi Pekaři se to líbí také, ale dnes mu nějak není 
do řeči. „Víte, Pekařskej,“ pokračuje v monologu obr Řezník, 
„ když se takhle ráno po chladné noci do mě opře sluníčko a 
začne mi prohřívat mé staré revmatické klouby, cítím se úplně 
báječně a klidně bych v této době odpustil i svému největšímu 
nepříteli.“ Obr Pekař však stále nereaguje. Na další urgenci páně 
Řezníka se však již drobet rozhýbá a tajemně praví: „Něco je ve 
vzduchu.“ „Copak máte na mysli, kolego,“ žádá upřesnění Řez-
ník. Ničeho se však nedočká, a tak pokračuje sám: „Ahá, vy asi 
myslíte tu novou digitální televizi, která už teď vysílá, že ano!“ 
Obr Pekař vykulí oči, chvíli lape po vzduchu a pak zmateně 
povídá: „Cože? Dagu… guda… genitální televizi? To je nějaké 
zaklínadlo nebo nadávka, či co to vlastně je?“ Obr Řezník hned 
pohotově reaguje: „Ále, nedávno se tady pode mnou o tom bavi-
li dva odborníci. No prý dříve byl na jednom kanále jen jeden 
program a teď jsou tam čtyři a k tomu ještě sedm rádií!“ nadše-
ně řeční Řezník. „Dejte mi pokoj s tou vaší geniální televizí ,“ 
kontruje Pekař. „Mně stačí dívat se na to, co se děje pode mnou 
na Náměstí a nejraději poslouchám, co si povídaj lidi. Tak.“ Obr 
Pekař dnes opravdu není úplně ve formě a obr Řezník to vycítí. 
Jeho poslední věta tak zazní už spíše jen pod jeho fousy: „A pak, 
že pokrok nezastavíš…“

Odposlechl V. Junek

Soutěž O nejstarší 
sebraný elektrospotřebič

Nezisková společnost ASEKOL, která organizuje sběr a 
recyklaci vysloužilých elektrozařízení, vyhlásila 20. října loň-
ského roku soutěž O nejstarší sebraný elektrospotřebič. Soutěž 
probíhala do 31. března letošního roku. Cílem bylo zachránit 
historicky hodnotné přístroje, které by jinak byly recyklovány. 
Do soutěže se zapojilo přes 70 obcí, provozovatelů sběrných 
dvorů a pracovníků obsluhy, kteří poslali téměř sto exponátů. 
Mezi nimi bylo i Hostinné. 

V České republice se ročně prostřednictvím sběrných dvorů 
vybere zhruba 35 000 tun vysloužilých elektrozařízení. Ta jsou 
následně odvezena ke zpracovateli, který provede jejich likvi-
daci. Mezi tímto odpadem se však čas od času nejde předmět, 
který stojí za to zachránit. 
Soutěž probíhala ve třech kategoriích: a) Spotřební elektronika, 
b) Výpočetní technika a telekomunikační zařízení a c) Elek-
trické hračky a zařízení pro volný čas. V každé kategorii byly 
vybrány tři nejstarší spotřebiče. Následně byla udělena ještě 
zvláštní ocenění. 

Největší konkurence v soutěži byla v kategorii spotřební 
elektroniky, v níž se sešlo 79 exponátů. Nejstarším sebraným 
spotřebičem se stala kinopromítačka z roku 1900. Odevzdali ji 
ve sběrném dvoře v Bílině. Více než polovina elektrospotřebi-
čů časově spadala do 50. a 60. let 20. století. Objevily se však 
i přístroje jako rozhlasový přijímač Philips Philette 964 AS z 
roku 1933, radio Philips Mars 947 A z roku 1935, horské slunce 

HANAU z roku 1935 nebo telefon Tesla z roku 1949.         
Město Hostinné získalo 2. místo v kategorii Zvláštní ocenění. 

Oceněným elektrospotřebičem byla promítačka MEOPTA OP 
16 pocházející z 50. let 20. století, která byla odevzdána ve sběr-
ném dvoře pana Borise Kováče v Hostinném.  

Všechny vyhodnocené exponáty byly odborně restaurovány a 
uloženy v Technickém muzeu v Brně. 

Tomáš Anděl, kronikář města

Turnaj žáků  v Polsku
Poslední prázdninový víkend naši mladší žáci absolvovali tur-
naj ročníku 1997 v kopané v polském městě Zgierz. Byli jsme 
pozváni na oplátku za účast polského týmu na Memoriálu A. 
Plecháče v Hostinném.
Po 9 hodinách cesty jsme dorazili na stadion klubu Wlokniarzu 
Zgierz. Musím říci, že po 400km cesty jsme byli velice unaveni. 
Místní pořadatelé se o nás ale velice dobře postarali. Připravili 
pro nás večerní grilování a péče domácích organizátorů pokra-
čovala po celé dva dny turnaje. Celý turnaj se po stránce stra-
vování a ubytování o nás starali tak, že jsme si říkali: Co víc si 
můžeme přát! Tak pohostinné lidi jsme ani jeden z nás nezažili. 
Těšíme se na polské kamarády, až k nám v zimě přijedou, aby-
chom jim to i s úroky vrátili.
Samotný turnaj ale nedopadl pro naše barvy vůbec dobře. Náš 
tým byl nalosován do skupiny A. V zápasech ve skupině jsme 
vyhráli pouze jeden zápas. Tím pádem jsme se nemohli divit, 
když naše družstvo po nevýrazné hře a chybách všech hráčů 
skončilo na 14. místě z 15. Celkem jsme vstřelili 5 branek, z 
toho Polomčák 3 a Marek 2.
Přesto  turnaj hodnotíme velice pozitivně už jen proto, že jsme 
navázali nové partnerské vztahy s místním klubem.
Turnaje se zúčastnili tito hráči: Daniel Blažek, Josef Marek, 
Josef Parasič, Šimon Hančovský, Michal Beránek, Adam 
Schwaninger, Martin Zilvar, Filip Harmáček, Daniel Jelínek a 
Jakub Polomčák.

Všichni hráči se po celý turnaj chovali velmi slušně a přes špat-
né výsledky odjížděli v neděli odpoledne spokojeni domů.
Dále bych chtěl za celý realizační tým (Milan Polomčák, Daniel 
Jelínek st., Adolf Novák, Jaroslav Štiller a Zbyšek Krauzovič) 
poděkovat oddílu kopané v Hostinném za fi nanční podporu a 
p. Václavíkovi z restaurace „u Bicana“ za sponzorský dar. V 
neposlední řadě bychom chtěli říci, že se těšíme na další turnaj 
příští rok. Další poděkování patří trenérům, kteří za naše hráče z 
Polska postavili tým na soutěžní zápas s Javorkou.

trenéři mladších žáků v Hostinném
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Pohledy do historie města Hostinné - VII.

Historie továrny na výrobu 
papírového zboží fi rmy 

Karel Miška v Hostinném - II.

(Dokončení)

Z Hostinného Karel Miška odešel do Prahy XII., kde žil nejpr-
ve na Vinohradech v Korunní ulici č. p. 135 a později se přestě-
hoval do Prahy I., Bílkovy ulice č. p. 888. Dne 2. července 1941 
zemřela jeho žena Josefi na. Byl sám, nemocen a zcela vyčerpán. 
Stýkal se pouze s několika starými známými jako Maxmiliánem 
Nettelem a Ervínem Katzem. Po manželčině smrti mu domác-
nost vedla ošetřovatelka Libuše Chládečková, se kterou se Miš-
ka 17. listopadu 1941 oženil. Pronásledování Mišky však nebra-
lo konce. Šikanování ze strany nacistů a nekonečné výslechy 
uštvaly Karla Mišku k smrti. Na jaře roku 1943 byli společně se 
svojí manželkou zatčeni gestapem. Továrník Karel Miška byl 
uvězněn ve vyšetřovací věznici gestapa na Karlově náměstí v 
Praze II., kde dne 11. května 1943 zemřel. Jeho žena Libuše 
byla poslána do koncentračního tábora Ravensbrück, odkud se v 
roce 1945 s podlomeným zdravím vrátila zpět do Prahy.   

Hodnocení osoby a chování Karla Mišky v období první 
republiky bylo, jak to už v našich zeměpisných šířkách bývá, 
velmi různorodé. Bývalý učitel na české menšinové škole v 
Hostinném Otakar Tejnský na Miškovu adresu v listopadu roku 
1946 uvedl: „ Bývalý majitel fi rmy byl Němec a zaměstnával 
výhradně Němce. O tom svědčí výpovědi Čechů, kteří do prá-
ce nebyli přijati jen kvůli jejich české národnosti. Obchodní 
knihy vedl vždy jen německy. Jeho poměr k české menšině v 
Hostinném byl naprosto odmítavý. Odmítl podporovat českou 
školu, jakož i jednotu Sokol. Rovněž odmítl požadavek české 
menšiny, aby do továrny přijal české dělníky.“ Bývalý úředník 
fi rmy Miška Čech Josef Stránský z Čisté u Horek však ve stej-
ném roce o Miškovi hovoří zcela jinak: „ Dosvědčuji tímto jako  
bývalý úředník fi rmy Karel Miška v Hostinném, že pan Miška 
byl osobně Čechem, s českými zaměstnanci jednal česky, a jež-
to byl tělem a duší pouze obchodníkem, který měl zájem jen a 
jen na svém podniku, nikdy a žádným způsobem zaměstnance, 
pokud byli Čechy, negermanizoval. S německými  zaměstnanci, 
jichž ovšem byla většina, ježto v celém  Hostinném bylo tehdy 

celkem sotva 5-10% Čechů vůbec, dále s německými zákaz-
níky mluvil německy, což však nemělo nic společného s jeho 
českou národností.“ A do třetice výpověď Bohuslava Ottoman-
ského ze 6. října 1948: „ Byl jsem u Fy Karel Miška, továrna 
na papírové zboží v Hostinném, zaměstnán po dobu 16 let jako 
hlavní zástupce pro velkou Prahu. V Praze byl také konsignační 
sklad této fi rmy. O svém zaměstnavateli Karlu Miškovi mohu 
říci jen to nejlepší. Přesto, že fi rma byla v německém území v 
Hostinném a s převážně německým personálem, byl konsignač-
ní sklad v Praze veden česky a ve styku obchodním i osobním 
jednal p. Miška vždy jen česky. K jeho cti musím podotknouti, 
že v roce 1938, kdy Němci již měli jeho majetek jako židovský 
pod komisařskou správou a kdy sám byl již německou perse-
kucí velmi ohrožen, dokázal ještě uchránit tento pražský sklad 
pro své bývalé zaměstnance tím, že nám jej urychleně a pro nás 
za výhodných podmínek prodal, jen aby jej uchoval v českých 
rukou.“ 

Miškův nástupce, Bernhard Gorczynski, jak původně znělo 
jeho jméno, se narodil 18. května 1886 v obci Rosko u Poznaně 
v dřívějším Německu, dnes Polsku. Byl synem Ignaze Gorczyn-
skeho a Marie, rozené Kuehnové, obou z Frankfurtu nad Odrou. 
Byl bez vyznání. Do našich končin se Gorczynski přiženil. Sňa-
tek uzavřel 23. června 1917 v nedaleké Kamenné Hoře s Johan-
nou Kuntze. O práci v oblasti papíru se začal zajímat po první 
světové válce a 26. července 1922 nastoupil jako prokurista u 
fi rmy Eichmann a Co. v Hostinném. Po celou dobu služby ve 
fi rmě byl schopným a ctižádostivým ředitelem. V roce 1938 se 
stal členem nacistické strany a obratně využil možnosti arizovat 
židovský majetek. Středem jeho zájmu se stala právě Miško-
va továrna, kterou se snažil za každou cenu získat. Dokonce si 
nechal poněmčit i své rodné jméno z Gorczynského na German-
na. Když už věděl, že má vyhráno, ukončil dne 20. července 
1939 svůj pracovní poměr u fi rmy Eichmann a sedm dní nato, 
tj. 27. července 1938 pod nátlakem donutil Karla Mišku pro-
dat celou fi rmu ve svůj prospěch. Následně na to byly ke kup-
ní smlouvě vyhotoveny dodatky na základě říšských právních 
předpisů, kterými došlo ke změně ujednání v tom smyslu, že se 
jedná o židovský majetek a že původní majitel nemá nárok na 
úhradu prodejní ceny. Karel Miška tak ve skutečnosti za svůj 
majetek nedostal ani korunu, tedy říšskou marku.

Po získání továrny se nový majitel Bernhard Germann snažil 
provoz ještě trochu zmodernizovat, zreorganizovat. Podařilo 
se mu přikoupit nedaleký areál bývalé přádelny hedvábí č. p. 

Zaměstnanci fi rmy B. Germann Hostinné 
na společném výletě do Adršpašských skal v roce 1939

Firma B. Germann v roce 1944
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363 od fi rmy Bachrach a Loeri a podnik tak podstatně rozšířit. 
Do nových prostor nechal Germann přestěhovat tiskařské stro-
je, sazárnu, stereotypii a vulkanizaci štočků. V části provozu 
zřídil velkovýrobnu papírových sáčků. V menší míře vyráběl i 
potiskované obaly na nejrůznější druhy zboží, tzv. skládačky. 
Germannovy velkolepé představy o prosperujícím podniku však 
překazila druhá světová válka. Nastaly problémy se zajištěním 
dostatečného množství personálu, protože většina mužů byla 
povolána na frontu. Do podniku byli totálně nasazeni nekvalifi -
kovaní dělníci z různých zemí a produkce začala zprvu pomalu 
a později rychle klesat. Bernhard Germann nechtěl, aby podnik 
přišel k bankrotu pod jeho vedením, a proto celý podnik převedl 
v roce 1943 na akciovou společnost a velkou část věnoval nacis-
tické straně NSDAP. Část akcií získali zaměstnanci podniku a 
on sám zůstal ve funkci ředitele závodu. V květnu roku 1945 
Germann v tichosti opustil kancelář a čekal doma ve vile nad 
městským parkem na svůj další osud. Strach a zřejmě i špatné 
svědomí ho společně s manželkou dohnaly k sebevraždě. Ředi-
tel továrny Bernhard Germann se se svojí manželkou Johannou 
zastřelil dne 7. června 1945 v půl jedenácté dopoledne v lese 
nad svou vilou č. p. 424 v Hostinném.

V roce 1945 byla pro továrnu ustanovena národní správa. Do 
jejího čela byli postaveni Marie Reimová, Jan Němeček a Josef 
Stránský. Do celého pohraničí a tím i do Hostinného začali při-
cházet noví obyvatelé z českého vnitrozemí a ze Slovenska. 

Tzv. přední Germannka v roce 1955

Tzv. zadní Germannka v roce 1955

Vedení závodu se snažilo nové síly rychle zapracovat a v co 
nejkratší době výrobu opět stabilizovat.

Později byl po svém návratu z Anglie do čela národní správy 
závodu jmenován npr. Jaroslav Vacek. Ten se hned od počát-
ku věnoval radikálním změnám ve výrobě i organizaci závodu. 
Jmenoval nové vedoucí provozů Ladislava Kalouse a Aloise 
Drahoňovského a technickým vedoucím se stal Stanislav Pat-
řičný. Nechal zrušit výrobu sáčků. Místo toho podstatně roz-
šířil produkci potiskovaných skládaček. Závod byl vybaven 5 
výsekovými stroji. I nadále byla zachována výroba obálek a 
poštovních tašek všech druhů a velikostí. Po únoru 1948 byl 
celý podnik znárodněn a začleněn do národního podniku Krko-
nošské papírny.   

Firma Karel Miška na zpracování papíru a potisk papíren-
ských výrobků v Hostinném byla mezi světovými válkami nej-
větším a nejschopnějším podnikem svého druhu nejen ve městě, 
ale úspěšně konkurovala i daleko větším podnikům na území 
předválečné Československé republiky.    

Tomáš Anděl, kronikář města

Pozvání na koncert
Galerie antického umění v Hostinném pořádá dne 8. října 
od 18.00 hodin koncert smyčcového orchestru ZUŠ A. M. 
Buxton Úpice. Orchestr pod vedením p. J. Hejny zahraje 
skladby od W. A. Mozarta, A. Dvořáka, J. Strausse a dal-
ších. 
       Srdečně zveme na koncert všechny příznivce hudby.
Vstupné dobrovolné.

J. Urban, správce galerie

Srdečně  zveme všechny děti, rodiče, babičky a dědečky do našeho 
Skautského domu na výstavu a program pro veřejnost 

v rámci 6. ročníku celonárodní sbírky

v sobotu 10. 10. 2009      9.30 - 13.00hod.

Co vás čeká?
 - fi lmek o vzdělávání v Etiopii a reportáže z již postavených škol
 - Šest malých černoušků - divadlo pro děti
 - prodejní výstava obrázků dětí ze škol v Hostinném
 - hry a soutěže nejen na protažení těla, ale se spoustou 
   zajímavostí o Africe
 - dílničky, kde si vyrobíte například dřevěnou želvičku,  
   bubínek, perníkového černouška a mnoho dalšího 

Vstupné: dobrovolné (výtěžek půjde na konto sbírky)

Přispět můžete také zakoupením odznáčku, které budou skauti 
prodávat v ulicích Hostinného v pátek 9. 10. 2009.

Sbírku pořádá Junák - svaz skautů a skautek ČR a společnost 
Člověk v tísni. Více informací o sbírce na www.skolavafrice.cz

Přijďte a pomozte splnit sny malých Etiopánků. Za 5 let konání sbír-
ky se vybralo 12 miliónů korun a postavilo se již 9 škol v Etiopii. 
Podaří se nám postavit další?

Za Vaše příspěvky děkujeme a těšíme se na Vás !                
  Skauti a skautky ze střediska Dobráček
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Doporučujeme z nových knih
LAMMER, Helmut
Kamenné záhady: tajemství středověkých staveb 

RITTER, Thomas
Proroctví o Evropě z knihoven palmových listů  

KLEMPERA, Josef
Cyril Bouda : malířova malá mořská víla 

WILSON, F. Paul(Francis Paul)
Pustiny 

TREMAIN, Rose
Zlatá horečka 

SULLIVAN, Mark T.
Očistný obřad 

DIRIE, Waris
Květ pouště: podivuhodné putování somálské kočovnice 

THOMAS, Rosie
Bílá touha 

HOWARD, Richard
Bonapartovi synové 

FRÝBORT, Luděk
Prokletí rodu Slavníkova: téměř detektivní příběh z raných 
českých dějin 

NADA NÍ   FOND    RODI    MATE SKÉ    ŠKOLY 

Tyršovy sady Hostinné po ádá

B A Z A R 
d tského podzimního a zimního  oble ení a obuvi 

P íjem v cí:  st eda 7.10. 7.00 - 16.00

tvrtek 8.10. 7.00  – 16.00

Prodej: 12.-13.10.09 7.00 - 16.00 

Vrácení v cí a pen z:14.10.09 7.00 - 15.30

Ú tujeme: 10 % z ceny prodávané v ci

1 K  za neprodanou v c

Pro urychlení p íjmu ozna te jednotlivé kusy cenami. 
P ijímáme pouze prodejné a isté v ci.

                       D kujeme.

Knihovna v úterý 20. 10. 2009 od 17hod. 

KURZ PLETENÍ Z PEDIGU
Je určen pro začátečníky i pokročilé, na kurz je nutné se 

přihlásit na tel. 733 256 112             cena: 150,- Kč

V ceně věškerý materiál, hotový výrobek si odnesete domů. 

S sebou: štípací kleštičky, ručník

Bližší informace na tel. 733 256 112 nebo v 
městské knihovně na tel. 499 524 138

Han

  

   Klára Antošová
   | překladatelsko-tlumočnické služby
   | výuka cizích jazyků 

angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, nizozemština, 

polština, ruština, slovenština, španělština, ukrajinština, atd.

Kurzy jazyků pro školní rok 2009/2010 zahájeny,

volná místa k dispozici

Telefon:  +420 499 524 439 Kanceláře: Horní brána 6, Hostinné

Mobil: +420 777 232 300              Krkonošská 153, Vrchlabí

E-mail:  k.antosova@volny.cz

 www.prekladyvyuka.cz

POZVÁNKA DO DIVADLA
Zájezd na Krakonošův divadelní podzim

Místní organizace KDU ČSL v Hostinném Vás zve 
do Vysokého nad Jizerou na divadelní představení 

Divadelního souboru MKZ Horšovský Týn 

Manželství na druhou aneb Barillonova svatba
od autorů Georges Feydeau, Maurice Desvalliéres

režie Václav Kuneš

Představení se koná v pátek 16. října 2009 od 16 hodin.

Odjezd autobusu je v 15 hodin z autob. nádraží Hostinné

Cena vstupenky včetně jízdného je 180 Kč. 
Členové místní organizace a mládež platí cenu poloviční. 

Přihlášky, současně s platbou, 
přijímá ses. Maštalířová telefon 777 217 475.

Výbor místní organizace KDU ČSL Hostinné 
zve srdečně všechny zájemce.

Prohlídka prostor budoucí knihovny a muzea
Městská knihovna Vás zve na prohlídku konventu františ-

kánského kláštera. Pan Tomáš Anděl bude vyprávět o histo-
rii kláštera a jeho obyvatelích. Nahlédneme do prostor, které 
jsou zatím pro veřejnost uzavřeny. Dozvíte se o chystané 
přestavbě, podíváte se do míst, kde by v budoucnosti měla 
sídlit knihovna a muzeum. 

Sejdeme se 13. října v 16.30 hodin u vchodu 
do Galerie antického umění. 
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 10. pátek v 17.00 hod.!!! 
 TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH
Mimozemští roboti, měnící se v pozemská auta, jsou zpát-
ky! K Zemi se blíží Deceptikoni, aby s nimi jednou provž-
dy skoncovali. Režie: M. Bay. Hrají: S. LaBeouf, M. Fox, 
H. Weaving aj. USA, český dabing, 150 min., akční/sci-fi. 
Vstupné: 70,- Kč.

7. 10. středa v 19.00 hod.
 PIRÁTI NA VLNÁCH
Píše se rok 1966. Nejslavnější éra britské populární hudby, 
ale BBC hraje méně než 45 minut popmusic denně. Nezbý-
vá než si naladit pirátské Rádio Rock, vyplout a vy si všich-
ni trhněte!! Vynikající britská hudební komedie. Režie: R. 
Curtis. Hrají: B. Nighy, K. Branagh, P. S. Hoffman aj. VB, 
titulky, 135 min., hudební komedie, do 12let nevhodné.  
Vstupné 70,- Kč.

9. 10. pátek v 19.00 hod.
 HODINU NEVÍŠ
Ne tak docela fiktivní příběh člověka, který ve skutečnosti 
dostal označení heparinový vrah. Co nutí nadějného a inte-
ligentního studenta medicíny z podstaty se změnit a páchat 
na lidech zlo? Režie: D. Svátek. Hrají: V. Jiráček, I. Franěk, 
J. Krausová aj. ČR/ SR, 95 min., drama, do 12let nevhodné. 
Vstupné 70,- Kč.

14. 10. středa v 9.30 hod.
 NEZBEDNÍCI
Pohádkové pásmo plné překvapení. ČR, 57 minut. 
Vstupné: 15,- Kč.

14. 10. středa v 17.00 hod.!!!
 VZHŮRU DO OBLAK
Příběh o 78letém prodejci balónků, který si konečně plní 
svůj celoživotní sen. Na svůj domek přivazuje tisíce balón-
ků a odlétá i s ním do divočiny. Příliš pozdě ale zjistí, že se 
k němu připojil i nezvaný průvodce! Režie: P. Docter, B. 
Peterson USA, český dabing , 96 min., animovaný/dobro-
druž./komedie. Vstupné: 70,- Kč.

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

16. 10. pátek v 19.30 hod.
 HODNĚ SMÍCHU A PÁR SLZ 
aneb Co život dal a vzal Betty McDonaldové Monodra-
ma pražské Violy patřící k nejoblíbenějším. Hrají: Tereza 
Kostková, Carmen Mayerová. Režie: J. Pleskot. Scénář: J. 
Tejkalová. Vstupné: 190,-/220,- Kč; předprodej v infocen-
tru Hostinné

***DIVADLO***DIVADLO***DIVADLO***

21. 10. středa od 19.00 hod.
 MUŽI V ŘÍJI 
Mouřínov je malá moravská díra. Uspořádat Mistrovství 
Evropy ve vábení jelenů je jediná z možnost, jak získat 
novou silnici. Veselá komedie o velkých věcech na malém 
místě, o velké politice, velkých citech a velkém umění.
Režie: R. Sedláček. Hrají: J. Plesl, J. Hanzlík, M. Vančuro-
vá aj. ČR, 119 min., komedie. Vstupné 70,- Kč.

23. 10. pátek od 19.00 hod.
 JÁNOŠÍK
Povedený historický film přibližuje opravdového Juru 
Jánošíka, mladíka z Těrchové, jehož krátký, ale dramatic-
ký život inspiroval generace Slováků k vytvoření legendy. 
Režie: K. Adamik, A. Holland. Hrají: V. Jiráček, I. Mar-
tinka aj. PL/ČR/SR, mluv. slovensky, 140 min., histor., do 
12let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

30. 10. středa od 19.00 hod.
 BRUNO
Včera Vás dostal Borat, dnes přichází Bruno,  největší 
rakouská gay celebrita od dob Arnolda Schwarzeneggera. 
Další neuvěřitelně ztřeštěná komedie Sachi Baron Cohena. 
Nenechte si ujít!!! Režie: L. Charles. Hrají: S. B. Cohen, G. 
Hammarsten, Bono aj. USA, titulky, 83 min., komedie, do 
15let nevhodné. Vstupné: 70,- Kč. 

Pořádá Město Hostinné a Informační centrum

Předprodej vstupenek v Informačním centru v Hostinném!

10.12.2009  Marta Kubišová + Petr Malásek
Hudební recitál. Od 19:30 hod. Kino Hostinné. Vstupné: 320,-/350,- Kč.

17.11.2009  4. český řemeslný trh pod obry
Jarmark lidových rukodělných řemesel. Od 10:00 - 18:00 hod. Náměstí v Hostinném. Vstupné zdarma.

13.11.2009  „Liduška“            
Koncert žáků ZUŠ Hostinné. Od 17:00 hod. Galerie antického umění. Vstupné dobrovolné.

18.09.2009  Motýli
Divadelní lovestory plná humoru a nečekaných poznání. Hrají: Valerie Zawadská, Vojta Kotek,  
Klára Jandová / Jana Stryková aj. Od 19:30 hod. Kino Hostinné. Vstupné: 220,-/250,- Kč.

16.10.2009  Hodně smíchu a pár slz 
aneb co život dal a vzal Betty McDonaldové

Monodrama pražské Violy patřící k nejoblíbenějším. Hrají: Tereza Kostková, Carmen Mayerová. Od 19:30 hod. Kino Hostinné. 
Vstupné: 190,-/220,- Kč.         

27.10.2009  Black Jack            
Skupina hudebních nadšenců z Hostinného, hrají: J Černý, V. Junek, S. Nováková, P. Hučík. 
Od 20:00 hod. Městský Hotel Dorinka. Vstupné: 50,- Kč.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.7.-30.10. 9:00-17:00 Galerie antického umění Řecké divadlo - naučná výstava; kostýmy zapůjčilo Národní divadlo v Praze 25/50 
7.9. - 31.10. 8:00-17:00 Informační centrum  V mém nebi musí být kočky - výstava fotografi í Evy Francové zdarma 
2.10. 19:00 Národní dům 3. lekce tanečního kurzu 20,- 
5.10. 9:30-12:00 park Zábavné dopoledne pro MtŠ v parku - spousty zábavných her pro nejmenší zdarma 
9.10. 19:00 Národní dům 4. lekce tanečního kurzu - prodloužená s živou hudbou 40,- 
10.10. 20:00 Městský Hotel Dorinka Sklepmaster - již pomalu tradiční rockový večírek  zdarma 
12.-15.10.  DDM Bazar zimního oblečení a sportovních potřeb  
13.10. 17:00 Galerie ant. umění Prohlídka prostor budoucí knihovny a muzea - provázet bude p. Anděl zdarma 
14.10. 13.00-16:00 sraz u DDM Procházka podz. přír. s drakiádou - pouštění draků, sběr přírodnin zakonč. opékáním zdarma 
16.10. 19:30 kino Hodně smíchu a pár slz - div. monodrama pražské Violy; hrají: T. Kostková, C. Mayerová 190/220 

16.10. 19:00 Národní dům 5. lekce tanečního kurzu 20,- 
19.10. 13:30-16:00 park Odpolední soutěžení pro družinu (I.,II.,III třída) zdarma
20.10. 17:00 Městská knihovna Kurz pletení z pedigu - pro zač. i pokročilé; nutné se přihl. předem na tel. 733256112 150,- 
23.10. 19:00 Národní dům 6. lekce tanečního kurzu 20,- 
27.10. 7:30-13:00 Městská sportovní hala Střediskové kolo v halové kopané                                                                Startovné      300,-
27.10. 20:00 Městský Hotel Dorinka Black Jack - skup. hud. nadšenců z Hostinného; hr: J Černý, V. Junek, S. Nováková, P. Hučík 50,- 

29.-30.10.  DDM Podzimní prázdniny v DDM - Noc v DDM s diskotékou, stezkou odvahy, hrami … 150,- 
17.11. 10:00-17:00 Náměstí 4. český řemeslný trh pod obry - jarmark lidových rukodělných řemesel zdarma

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3.10.  Kuks - hospital 16. Svatohubertské slavnosti na Kuksu - lov. svátek s konc. vyst. pěv. souborů 

3.10. 6:00 Ml. Buky - fotbal. hřiště Mladobucká padesátka - pochod; pěší 12, 20, 35, 50 km; cyklo 30, 50, 60 km  

3.10. 7:00 Vrchlabí - rybník Labe 38 5. ročník feederových závodů - rybářské závody   

3.10. 10:00-18:00 Staré Hrady - zámek Slavnosti vína - ochutnávka vín, dobová řemesla, vinný jarmark, souboje král. mušketýrů  

7.10. 19:30 Nová Paka - MKS Ondřej Havelka a jeho Melody Makers - koncert známé swingové kapely       300/320

10.-11.10. 9:00-17:00 Jilemnice - SD Jilm Krkonošský uměl.-mediál. fest. - pr. nabízející hud., fi lmové a mediální workshopy   

11.-12.10. 9:00 Kopidlno - zámec. areál Kopidlenský kvítek plný nádherných květů - zahrádkářská výstava    

12.-17.10.  Hradec Králové  Jazz goes to town - 15. ročník mezinárodního jazzového festivalu   

14.10. 20:00 Trutnov - ND No Name - koncert známé slovenské kapely             300,-

15.10. 19:30 Trutnov - ND Edith a Marlene - divadlní příběh dvou slavných šansoniérek, hrají: H. Seidlová, R. Drossler aj.   

16.10. 20:00 N. Paka - Novopac. sklepy Václav Koubek & Jaroslav Jeřábek - koncert stále více uznávaných písničkářů             120,-

16.10. 19:30 Vrchlabí - August. klášter Phishbacher NY3 - koncert newyorského klavíristy Waltera Fischbachera a jeho bandu  

17.10. 8:00 Čistá u Horek Závod hasičské všestrannosti - okresního kolo soutěže Plamen    

17.-18.10. 8:00-17:00 Česká Skalice - Jirask. ulice Výstava králíků, holubů a drůbeže - tradič. podz. propagační a prodejní výstava   

18.10. 19:30 Nová Paka - MKS Irská taneční show - Celtic energy - taneční show skupiny Merlin           160,- 

18.10. 21:00 Dvůr Králové - Hankův dům Dohazovač - divadelní komedie; hrají: K. Brožová, D. Syslová, A. Procházka aj.  

19.10. 19:00 Trutnov - ND Po plastice pípl - Zdeněk Izer a Petr Freund v zábavném pořadu            220,- 

20.10. 19:00 Lomnice n. P. - Tylovo div.  Lo Stupendo aneb tenor na rozthání - div. komedie; hrají: V. Vydra, S. Postlerová, S. Skopal aj.  

23.10. 19:30 Hradec Králové - Aldis Acoustic tour Miro Žbirka 2009 - koncert populár. slovenského zpěváka         250/350 

24.10. 20:00 Jaroměř - Bastion no.35 Wohnout - koncert originální kapely              120,- 

24.10. 19:30 Hradec Králové - Aldis Nightwork - koncert vycházející hvězdy české hudební scény   

27.10. 19:00 Jaroměř - MKS Musica Facile - koncert z tvorby českých autorů od 19. století po současnost  

30.10. 20:00 Lomnice n. P. - Aion Punk minifest - hrají: Vyčůrat a spát, V.T. Marvin, VHS, Skoč do zdi   

31.10.  Trutnov - ND Večer duchů - akce pro děti

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í
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V měsíci říjnu oslaví svá 
životní jubilea:

Honcová Marie,Prokešová Jaroslava, Fílová Anežka, Podlipná 
Věra, Šín Josef, Haščáková Anna, Šmídová Kateřina, Stránská 
Stanislava, Varnerová Jitka, Salačová Georgette, Gažíková 

Mária, Pradličková Julie, Kolenová Věra, 
Tůmová Božena, Korbelová Milena, 
Švecová Ludmila, Vávra Josef, Čeledová 
Jana, Bienstocková Jiřina, Kočí Petr, 
Hampl Jiří, Dryková Helena, Valentová 
Jiřina, Sokolovič Václav, Rynda Josef, 
Janičata Emil, Smatana Josef, Šabata 
Jaroslav, Turek Jiří, Součková Miluše

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě hodně 

spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 9. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

03. a 04. 10. 2009 MUDr. Jiří Lach NZZ - zubní ordinace Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 
10. a 11. 10. 2009 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 
17. a 18. 10. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407 
24. a 25. 10. 2009 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 
         28. 10. 2009 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494 
31. a 01. 11. 2009 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636

Společenská kronika

       Narozeni
Polonský Michal,  Riegrová Valerie, 
Bílek Viktor,   Dmejchal Jakub, 
Fuňáková Anna Marie,  Máslo Daniel, 
Pyciaková Ellen,   Skočdopolová Veronika, 
Špetla Vít

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Mareková Cecilie
Hetfl eišová Štěpánka 
Kabrhel Aleš 
Samek František 

Vzpomínáme.

Sňatek uzavřeli

             Wimmer Josef  - Poláková Alena
               Lejdar Michal - Krejčířová Iveta
           Polomčák Milan - Harmáčková Lenka

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 
hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

 

Vzpomínka
Dne 10. října 2009 je tomu rok, co zemřel pan 

Miloslav Bartůněk. 
Kdo ho znal, vzpomeňte s námi.

Vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Blahopřejeme 
k významnému životnímu 

jubileu
Dne 26.  srpna 2009 oslavi la  v  plné svěžest i 

své 90.  narozeniny paní  Valpurga Lacinová z 
Host inného.  Všem, kteř í  paní  Lacinové v je j ím 
stář í  pomáhaj í ,  patř í  upř ímné poděkování . 
Hodně  zdraví  a  ješ tě  d louhá lé ta  mezi  námi 

p řeje  i  redakce Zpravodaje .
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